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Digitális gyűjtemények fejlesztése – az ELTE BTK KITI
kihelyezett kurzusa könyvtárunkban
      2026/02/05  

   

Az OSZK és az ELTE BTK Könyvtár- és Információtudományi Intézete közötti szakmai együttműködés
eredményeképpen az ELTE BTK harmadéves informatikus könyvtáros hallgatói a 2025–2026-os
tanév őszi félévében is betekintést nyerhettek könyvtárunk digitalizálási munkafolyamataiba.
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Az OSZK és az ELTE BTK Könyvtár- és Információtudományi Intézete (KITI) közötti szakmai
együttműködés eredményeképpen az ELTE BTK harmadéves informatikus könyvtáros hallgatói a
2025–2026-os tanév őszi félévében is több alkalommal nyerhettek betekintést könyvtárunk
digitalizálási munkafolyamataiba a Digitális gyűjtemények fejlesztése című tanegység részeként. A
foglalkozásokat Radó Rita tanárnő, a KITI oktatója és a nemzeti könyvtár munkatársa vezette az
OSZK szakembereinek aktív bevonásával.

A Könyvtár- és Információtudományi Intézet fontos célkitűzése, hogy hallgatói az elméleti ismeretek
mellett közvetlen gyakorlati tapasztalatot is szerezzenek. A kurzus során a résztvevők
megismerkedtek a digitális gyűjteményfejlesztés teljes folyamatával a dokumentumok
előkészítésétől a digitalizáláson és a metaadatoláson át egészen a szolgáltatásba kerülésig. A
hallgatók – az elméleti oktatás mellett – az OSZK-ban bekapcsolódhattak a valódi
munkafolyamatokba, így testközelből tapasztalhatták meg a digitális örökségvédelem szakmai
kihívásait és jelentőségét.
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A közgyűjteményi szakemberekkel való együttműködés ebben a szemeszterben is meghatározó
élményt nyújtott a hallgatóknak. Az OSZK munkatársai – a Gyűjteménymegőrzési Főosztály részéről
Mészáros Tamás, Kukár Barnabás Manó, Rényi Mátyás, Klinger Gábor, Pohánka Xénia és Görög
Dániel, a Digitális Bölcsészeti Központból Mihály Eszter és Kalcsó Gyula – szakmai felkészültségükkel
és nyitottságukkal hozzájárultak ahhoz, hogy a hallgatók átfogó képet kapjanak a digitális
gyűjtemények építésének lehetőségeiről.
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Kapcsolódó tartalom: 

Együttműködik a jövő könyvtárosaiért a nemzeti könyvtár és az ELTE [8]
2026/02/05 - 12:11 
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